

中共上海市第十二屆委員會常委簡歷



李強同志簡歷

李強，男，漢族，1959年7月生，中央黨校研究生，高級管理人員工商管理碩士，中共黨員。



龔正同志簡歷

龔正，男，漢族，1960年3月生，在職研究生，經濟學博士，中共黨員。



諸葛宇杰同志簡歷

諸葛宇杰，男，漢族，1971年5月生，在職大學，工商管理碩士，中共黨員。



劉學新同志簡歷

劉學新，男，漢族，1963年12月生，研究生，經濟學碩士，中共黨員。



吳清同志簡歷

吳清，男，漢族，1965年4月生，研究生，經濟學博士，中共黨員。



胡文容同志簡歷

胡文容，男，漢族，1964年7月生，研究生，工學博士，中共黨員。



趙嘉鳴同志簡歷

趙嘉鳴，男，漢族，1972年10月生，在職研究生，語言學博士，中共黨員。



陳通同志簡歷

陳通，男，漢族，1972年10月生，研究生，歷史學碩士，中共黨員。



朱芝松同志簡歷

朱芝松，男，漢族，1969年2月生，大學，工程碩士，中共黨員。



張為同志簡歷

張為，男，漢族，1973年6月生，大學，管理學碩士，中共黨員。



陳金山同志簡歷

陳金山，男，漢族，1967年2月生，在職研究生，經濟學博士，中共黨員。



郭芳同志簡歷

郭芳，女，漢族，1970年10月生，大學，公共管理碩士，中共黨員。

十二屆市委常委會舉行第一次會議 學習貫徹總書記重要講話精神

以更高標準更嚴要求抓好自身建設 在新起點新征程上譜寫新答卷

李強主持 審議通過新修訂的《中共上海市委常委會議事決策規則》《中共上海市委常委會加強自身建設的若干規則》

■市委常委會班子肩負黨和人民的重託，要以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，以更高標準、更嚴要求抓好自身建設，帶頭築牢忠誠之魂、扛起為民之責、凝聚團結之力、砥礪擔當之能、弘揚廉潔之風，努力建設對黨忠誠、不負人民、本領過硬、不辱使命的堅強領導集體，在新起點新征程上譜寫“牢記囑託、砥礪奮進”的新答卷。要永葆對黨絕對忠誠的政治本色，忠誠擁護“兩個確立”，堅決做到“兩個維護”，不斷提高政治判斷力、政治領悟力、政治執行力，堅定不移沿著習近平總書記指引的方向前進，確保黨中央各項決策部署不折不扣落地生根，更好服務全國發展大局。

■要自覺踐行人民城市理念，把群眾的安居樂業、安危冷暖放在心頭，更加用心用情辦好實事民心工程，持續破解“老、小、旧、远”等民生難題，把最好的資源留給人民，以更優的供給服務人民。市委常委同志要帶頭走到群眾中去，真誠傾聽群眾意見建議。

本報訊 十二屆市委常委會昨天下午舉行第一次會議，學習貫徹習近平總書記在中共中央政治局就一體推進不敢腐、不能腐、不想腐進行第四十次集體學習時的重要講話精神，審議通過新修訂的《中共上海市委常委會議事決策規則》《中共上海市委常委會加強自身建設的若干規則》，明確新一屆市委常委會自身建設各項要求。市委書記李強主持會議並講話。

會議指出，習近平總書記的重要講話，為發揚自我革命精神、把全面從嚴治黨向縱深推進提供了根本遵循。要深入學習貫徹，增強全面打贏反腐敗鬥爭攻堅戰、持久戰的信心和決心，恪盡管黨治黨之責，自覺貫徹運用行之有效的經驗，強化不敢腐的懲治震懾，扎緊不能腐的制度籠子，築牢不想腐的思想堤壩，為譜寫上海現代化建設新篇章提供堅強有力政治保障。

會議指出，市委常委會班子肩負著黨和人民的重託，要以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，以更高標準、更嚴要求抓好自身建設，帶頭築牢忠誠之魂、扛起為民之責、凝聚團結之力、砥礪擔當之能、弘揚廉潔之風，努力建設對黨忠誠、不負人民、本領過硬、不辱使命的堅強領導集體，在新起點新征程上譜寫“牢記囑託、砥礪奮進”的新答卷。要永葆對黨絕對忠誠的政治本色，忠誠擁護“兩個確立”，堅決做到“兩個維護”，不斷提高政治判斷力、政治領悟力、政治執行力，堅定不移沿著習近平總書記指引的方向前進，確保黨中央各項決策部署不折不扣落地生根，更好服務全國發展大局。

會議指出，要自覺踐行人民城市理念，把群眾的安居樂業、安危冷暖放在心頭，更加用心用情辦好實事民心工程，持續破解“老、小、旧、远”等民生難題，把最好的資源留給人民，以更優的供給服務人民。市委常委同志要帶頭走到群眾中去，真誠傾聽群眾意見建議。

會議指出，要認真貫徹民主集中制，嚴格執行加強自身建設的若干規則、常委會議事決策規則，堅決維護市委常委會集體領導，認真負責抓好分管工作，最大限度凝聚團結奮鬥的力量。要充分發揮黨委總攬全局、協調各方的作用，以大局為重、開明睿智的氣度多做民主協商、集思廣益、凝心聚力的工作。

會議指出，要有識變之智、應變之方、求變之勇，發揚鬥爭精神，增強鬥爭本領，更好統籌發展和安全，提高防範

■我們黨在非凡的奮鬥歷程中鑄就了豐富的精神譜系，偉大建黨精神是中國共產黨的精神之源，把這一精神內化於心、外化於行，就築牢了作為共產黨人的精神之基。上海是黨的誕生地和初心始發地，偉大建黨精神在此孕育，深刻塑造了上海城市的精神氣質，始終映照著這座城市的發展和進步。今天，我們接過歷史的“接力棒”，既是事業發展的接力，更是精神血脈的赓續。要牢記囑託、砥礪奮進，從偉大建黨精神中汲取強大動力，永葆過去那麼一股勁、那麼一股革命熱情、那麼一種拼命精神，在中國式現代化進程中奮力創造新奇蹟、不斷展現新氣象。

本報訊 昨天上午，在十二屆市委一次全會上當選的十二屆市委常委懷著無比崇敬的心情，集體瞻仰了中共一大會址，重溫入黨誓詞，宣示不忘初心、牢記使命，守護好共產黨人精神家園、建設好新時代人民城市的堅定決心。市委書記李強強調，要深入貫徹落實習近平總書記考察上海重要講話精神，緊密結合學習宣傳貫徹市第十二次黨代表大會精神，更加自覺地把偉大建黨精神傳承好、弘揚好，讓初心薪火相傳，把使命永担在肩，繼續以排兵打仗的姿態和先行者的擔當，加快建設具有世界影響力的社會主義現代化國際大都市，努力創造無愧於上海這座光榮城市的新業績。

十二屆市委一次全會一結束，李強和市委副書記、市長龔正，市委副書記諸葛宇杰，市委常委劉學新、吳清、胡文容、

更加自覺把偉大建黨精神傳承好弘揚好 讓初心薪火相傳把使命永担在肩

李強龔正諸葛宇杰等新當選的十二屆市委常委 集體瞻仰中共一大會址，重溫入黨誓詞

趙嘉鳴、陳通、朱芝松、張為、陳金山、郭芳來到位於興業路76號的中共一大會址，走進中共一大會議室原址深入回顧建黨歷史，再次接受精神洗禮。市委常委同志認真聆聽講解，真切感悟我們黨波瀾壯闊的奮鬥歷程。李強說，我們黨在非凡的奮鬥歷程中鑄就了豐富的精神譜系，偉大建黨精神是中國共產黨的精神之源，把這一精神內化於心、外化於行，就築牢了作為共產黨人的精神之基。上海是黨的誕生地和初心始發地，偉大建黨精神在此孕育，深刻塑造了上海城市的精神氣質，始終映照著這座城市的發展和進步。今天，我們接過歷史的“接力棒”，既是事業發展的接力，更是精神血脈的赓續。要牢記囑託、砥礪奮進，從偉大建黨精神中汲取強大動力，永葆過去那麼一股勁、那麼一股革命熱情、那麼一種拼命精神，在中國式現代化進程中奮力創造新奇蹟、不斷展現新氣象。

(上接第二版)
德國賀利氏今年年初就早早預訂了展位，連續5年不缺席。今年以來，這家公司500強企業在中國多地同步推進投資項目，總金額高達2億美元。跨國企業看好上海、深耕中國，進博會作為平台和紐帶，功不可沒。賀利氏大中華區溝通部負責人、進博會項目經理陳立斌記得，首屆進博會時，他和裝展館的20多位同行拉了個“鄰居群”，如今微信群里已“駐扎”了100多家企業，其中不乏“展商變投資商”，他們因進博會而扎根上海。展商客商都說，這個世界級平台之所以影響力巨大，是因為這裡集聚了全球展商、全國採購商，既有全球最創新的展品，也能面對面與政府部門溝通，是中國不斷推進高水平對外開放的一個生動縮影。

打造世界級戰略性平台，上海這樣提升“世界影響力”

在權衡看來，上海不光在重要區域打造世界級戰略性平台，也要利用好進博會等重要活動的世界級戰略性平台作用，以開放鏈接國內外經濟資源的集聚和配置。這是上海的优势，對內可鏈接國內大市場，對外成為世界經濟的鏈接者，為促進國際經濟貿易合作打造最佳平台。

近年來，上海以落實國家重大戰略任務為牽引，推動改革開放向縱深發展。首屆進博會上，長三角一體化發展上升為國家戰略，三年多來這項新的重大任務不斷走深走實。長三角投資（上海）有限公司成立於2020年，黨委書

記、董事長池洪深有體會：在金融服務、人才發展、要素流動、民生服務等領域，長三角地區“不破行政邊界”的改革創新取得突破，目前企業已在長三角一體化示範區負責或參與多個項目，牽頭成立長三角人工智能基金聯盟、大健康基金聯盟等，讓上海服務的輻射力更強。

下好長三角更高質量一體化發展“先手棋”，上海明確，未來5年將發揮國家戰略承載地試驗田作用，形成更多首創性改革、引領性開放、集成性創新，打造國家發展強勁活潑增長極。

進一步提升功能，培育深度參與世界經濟競爭能力

作為世界觀察中國的重要窗口，上海無旁貸要擔起戰略重任。跳出上海看上海，打造世界級戰略性平台，就意味著要把服務全國作為上海發展的战略使命，輻射帶動更廣區域，也要堅定不移融入經濟全球化體系，更好參與國際合作與競爭。

權衡認為，打造世界級戰略性平台，除了現有的基礎條件、空間載體之外，更重要的是在功能上進一步提升，順應制

度型開放趨勢，探索構建與高標準國際規則相銜接的制度體系，以此培育上海深度參與世界經濟競爭的能力，強化上海對全球資源的配置功能。

這也是上海正在重點發力的方向。浦東打造社會主義現代化建設引領區開篇伊始，戰略定位就十分明確——更高水平改革開放的開路先鋒，自主創新發展的時代標杆。過去一年，浦東大膽試、大膽闖、自主改，以率先試點的“一業一證”改革為例，這一經驗不僅被納入《上海市浦東新區深化“一業一證”改革規定》，成為首批“浦東新區法規”之一，更迎來了升級，通過實行行業綜合許可“單

軌制”，實現“一證”即可“准營”。

未來5年將是浦東引領區建設的關鍵期。要打响浦東這張“王牌”，就要着力推動規則、規制、管理、標準等制度型開放，提供高水準制度供給、高質量產品供給、高效率資金供給，增強全球資源配置能力，更好參與國際合作與競爭。

專家認為，打造世界級戰略性平台，增強運轉國際國內兩個市場兩種資源的能力，最終都指向市第十二次黨代表會擘畫的上海未來5年發展目標——“世界影響力”能級顯著提升，通過“經濟總量在全球頂級城市中持續進位”，進一步體現在全球的影響力和競爭力。

浦江潮湧奮楫先，千帆競發正逢時。上海，正以排兵打仗的姿態和先行者的擔當，牢記囑託、砥礪奮進，用奮鬥創造新奇蹟，以實際展現新氣象。